

## JEGYZŐKÖNYV

mely készült a Habitat for Humanity Magyarország Alapítvány  
Kuratóriumának ülésén

**Jelen vannak:** Füzesy Tamás, a Kuratórium elnöke  
Maegherman Koen Basiel, a kuratórium tagja  
Juraj Stupka, a kuratórium tagja Az Alapítvány Alapító okirat VIII.9. pontjában és a IX./1. pontjában foglaltak szerint az ülésen a jelenléteket biztosító elektronikus eszközök útján vesz részt  
Connor Ben Hanan, az FB elnöke  
Az FB elnöke Alapítvány Alapító okirat VIII.9. pontjában és a IX./1. pontjában foglaltak szerint az ülésen a jelenléteket biztosító elektronikus eszközök útján vesz részt

**Helyszín:** a Habitat for Humanity Magyarország Alapítvány székhelye,  
1065 Budapest, Hajós utca 9. IV/16.

**Időpont:** 2019. április 25.

A Kuratórium elnöke köszönti a megjelenteket és a Kuratórium ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Kuratórium ülése határozatképes.  
A Kuratórium tagjai kijelentik, hogy a meghívót és a napirendi ponttal kapcsolatos anyagot időben megkapták.

A Képviselő ismerteti a napirendi pontot/pontokat:

**1. sz. napirendi pont:** Az Alapítvány 2018. évi mérlege és eredménykimutatása, könyvvizsgálói jelentés, közhasznúsági jelentés megtárgyalása, döntés az elfogadásról

1.) Az alapítvány képviselője ismerteti az 1. számú napirendi pontot.

Ezt követően az FB jelenlévő elnöke ismerteti a napirenddel kapcsolatban az FB álláspontját, melyet *figyelemmel arra, hogy az ülésen a jelenléteket biztosító elektronikus eszközök útján vesz részt, írásban is megküldi a Kuratórium Tagjai részére.*

A napirendi pontban foglaltakat a tagok részletesen megtárgyalták, majd az FB előterjesztésében foglaltakkal összhangban a határozati javaslattal kapcsolatban a tagok az alábbi nyilatkozatot teszik:

- Füzesy Tamás, a Kuratórium elnöke: a határozatot elfogadom  
- Koen Maegherman, a kuratórium tagja: a határozatot elfogadom  
- Juraj Stupka, a kuratórium tagja: a határozatot elfogadom (Mivel az Alapítvány Alapító okirat VIII.9. pontjában és a IX./1. pontjában foglaltak szerint az ülésen a jelenléteket biztosító elektronikus eszközök útján vesz részt, ezért a határozatot írásban is külön megerősíti.)


A fentiek alapján tehát a Kuratórium tagjai a napirendi pont részletes megtárgyalása után egyhangú szavazattal az alábbi 1./2019. (IV.25.) sz. határozatot hozták:

### 1./2019. (IV.25.) sz. határozat

**A Kuratórium elfogadja az Alapítvány 2018. évi mérlegét és eredménykimutatását, könyvvizsgálói jelentését, közhasznúsági jelentését.**

Egyéb kérdés, észrevétel hiányában a Kuratórium képviselője megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

  
Füzesy Tamás

  
Maegherman Koen Basiel